
Сведения о проверке размещены в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий

24.01.2022 № 66220906600001045105
<2К-код, обеспечивающий переход на страницу в информационно-телекоммуникационной
сети Интернет, содержащую запись единого реестра контрольных (надзорных)
мероприятий о контрольном (надзорном) мероприятии в едином реестре контрольных
(надзорных) мероприятий, в рамках которого составлен соответствующий документ

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений обязательных требований

03.02.2022№ 66220906600001045105-п

На основании решения Министерства образования и молодежной политики
Свердловской области от 24.01.2022 № 27-кн проведена плановая выездная проверка
в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Санкинская
средняя общеобразовательная школа, ИНН 6601006343, ОГРН 1026600508890.

В ходе проверки выявлены нарушения обязательных требований законодательства об
образовании
Нарушение обязательных требований законодательства РФ в сфере образования,
предъявляемых к содержанию локальных нормативных актов, регламентирующих
деятельность (гр. 05).
1)Нарушение части 1 статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ Об

образовании в Российской Федерации (далее Закон Об образовании в РФ), поскольку
пункт 2.1.9 локального нормативного акта Положение о порядке и основаниях перевода,
отчисления и восстановления обучающихся МБОУ Санкинская СОШ, утвержденного
приказом от 28.12.2021 № 146, а также приказ от 17.06.2021 (ошибочно указана дата 2020
год) № 7 предусматривают перевод обучающихся, закончивших 9 классов, успешно
прошедших государственную итоговую аттестацию и получивших документ об основном
общем образовании, на следующий уровень образования.

2)Нарушение части 7 статьи 12 Закона Об образовании в РФ, поскольку учебный план
среднего общего образования на 2021-2022 учебный год, утвержденный приказом от
31.08.2021 № 82, разработан только для 10 класса.

Нарушение при организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в
образовательных учреждениях (гр. 09).\
3)Нарушение  пункта  23  Положения  о  психолого-медико-педагогической комиссии,

утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от
20.09.2013 № 1082, поскольку в образовательной организации не созданы рекомендованные
в заключении ПМПК от 16.11.2021 № 246 условия для обучения и воспитания детей (в части
тьюторского сопровождения и кадрового обеспечения коррекционной работы).

Реализация не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом
и календарным учебным графиком (гр. 15).
4)Нарушение пункта 1 части 6 статьи 28 Закона Об образовании в РФ, поскольку

образовательная  организация  не  обеспечивает  реализацию  в  полном  объеме
образовательных программ (учебный план в 2020-2021 учебном году выполнен на 87,9 %).

Несоблюдение порядка заполнения, выдачи, хранения и учета документов об образовании и

(или) квалификации (гр. 19).
5)Нарушение пунктов 18 и 19 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном

общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом
Министерством просвещения Российской Федерации от 05.10.2020 № 546, поскольку
записи в книгах учета и записи выданных аттестатов об основном общем образовании и

похвальных грамот вносятся с нарушением указанных норм (нумерация учетных записей
осуществляется не по порядку, неверно оформляются сведения о выданных дубликатах).

Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических работников (гр. 21).
6)Нарушение  пункта  9  Порядка  проведения  аттестации педагогических работников

организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом



Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276, поскольку
отсутствует ознакомление педагогических работников с распорядительным актом,

содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения
аттестации, под роспись не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их
аттестации по графику.

Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных с размещением
информации и ведением официального сайта в сети Интернет (гр. 23.01).
7)Пункта 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в

информационно-телекоммуникационной сети Интернет и обновления информации об
образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской
Федерации от 10.07.2013 № 582, поскольку образовательная организация не обновляет
размещенную своем на официальном сайте (ЬЦрз://запзозЬ-а1р.оЬг66.ги/) информацию в
течение 10 рабочих дней.

8)Пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в
информационно-телекоммуникационной  сети  Интернет   и  формату  представления
информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования
и науки Российской Федерации от 14.08.2020 № 831, поскольку:

а)в подразделе Образование официального сайта рабочие программы представлены
не  в  виде  электронного  документа,  подписанного  электронной подписью;

отсутствует выписка из реестра лицензий, содержащая информацию о внесении
изменений в перечень реализуемых образовательных программ;

б)в подразделе Руководство. Педагогический состав отсутствует информация о
педагогических  работниках,  реализующих  дополнительные   образовательные

программы;
в)в подразделе Вакантные места для приема и перевода отсутствует информация о

вакантных местах, для приема или перевода обучающихся по дополнительным
образовательным программам.

Неисполнение  полномочий,  отнесенных  к  компетенции  образовательного учреждения

(гр. 31.01).
9)Пункта 26 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по

основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального
общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом
Министерства  просвещения  Российской  Федерации  от  22.03.2021  № 115  О

комплектовании на 2021-2022 уч.год, поскольку в соответствии с приказом директора
образовательной  организации  от  01.09.2021  № 14  обучающиеся,  освоившие
образовательную программу соответствующего класса, зачисляются в образовательное

учреждение.
Превышение полномочий (гр. 32).
10)Нарушение части 4 статьи 60 Закона Об образовании в РФ, поскольку локальным

нормативным актом образовательной организации (Положение о порядке получения, учета,
хранения, заполнения и выдачи документов об образовании, утвержденное приказом от
25.01.2021 № 6/5) установлены требования к заполнению и учету документов об
образовании, а также правила их выдачи.

На основании изложенного, в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 90 Федерального
закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ О государственном контроле (надзоре) и
муниципальном контроле в Российской Федерации Министерство образования и молодежной
политики Свердловской области предписывает:

1. Устранить выявленные нарушения обязательных требований в срок до 02 августа

2022 года.



В случае несогласия с настоящим актом Вы можете обжаловать его в течение
30 календарных дней со дня получения информации о принятии обжалуемого
акта (статья 40 Федерального закона О государственном контроле (надзоре) и
муниципальном контроле в Российской Федерации) с использованием
единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), перейдя
по ссылке Ьйрз://кп<1.озиз1иё1.ги/ или с помощью С)К.-кода:

(подпись) (/(^аьпши, кМцкалы)

Пометка должностного лица органа, осуществляющего федеральный государственный
контроль (надзор) в сфере образования, об отказе контролируемого лица в ознакомлении и

получения предписания

(фамилия, инициалы)

Предписание для исполнения получил руководитель (представитель) контролируемого лица:

(фамилия, инициалы)

Должностное лицо органа, осуществляющего

федеральный государственный надзор

Контарь А.Е.

2. Представить в Министерство образования и молодежной политики Свердловской
области документы и сведения, подтверждающие устранение выявленных нарушений
обязательных требований, в срок не позднее 02 августа 2022 года.

Предложенные мероприятия являются обязательными для контролируемых лиц,
на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации возложена обязанность
по соблюдению обязательных требований.

При несогласии с предписанными нарушениями обязательных требований вы имеете
право на досудебное обжалование в установленном законодательством Российской Федерации

порядке.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответственность,
установленную законодательством Российской Федерации.


